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Решение № 31 

об удовлетворении ходатайства о продлении срока исполнения 

предписания 
 

         22.08.2024                                                                                                     г. Кемерово 

   

Парамонова Елена Сергеевна, руководитель Управления Федеральной 

службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 

по Кемеровской области – Кузбассу (далее – Управление), рассмотрев 

ходатайство МБОУ «Усть-Чебулинская ООШ» (далее – Заявитель), номер 

жалобы на портале 4466272209, о продлении срока исполнения предписания об 

устранении выявленных нарушений от 04.12.2023 № 225 по результатам 

профилактического визита, проведенного в соответствии с п. 11.4 постановления 

Правительства РФ от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и 

осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» 

(далее – Постановление № 336), установил. 

20.08.2024 в Управление в соответствии с положениями главы 9 

Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле 

(надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – 

Федеральный закон № 248-ФЗ) поступило ходатайство МБОУ «Усть-

Чебулинская ООШ» о продлении срока исполнения предписания об устранении 

выявленных нарушений от 04.12.2023 № 225 по результатам проведенного 

профилактического визита.  

Согласно доводам Заявителя, замечания, за исключением п. 4, указанные в 

предписании об устранении выявленных нарушений от 04.12.2023 № 225, 

устранены. В связи с недостаточным финансированием учреждения из средств 

областного бюджета для устранения нарушений, указанного в п. 4 предписания, 

Заявитель просит продлить срок исполнения предписания.  

Рассмотрев доводы Заявителя, представленные материалы и материалы 

профилактического визита, контрольный (надзорный) орган установил 

следующее. 

По результатам проведенного профилактического визита в отношении 

Заявителя инспектором территориального отдела Управления в г. Мариинске, 
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Мариинском, Тисульском, Тяжинском и Чебулинском районах Шемет Т.М. 

образовательному учреждению выдано предписание об устранении выявленных 

нарушений от 04.12.2023 № 225 со сроком его исполнения до 30.08.2024. 

В связи с невозможностью исполнения вышеуказанного предписания в 

установленный срок МБОУ «Усть-Чебулинская ООШ» обратилось с 

ходатайством о продлении срока его исполнения ввиду недостаточности 

финансирования.  

Осуществление контрольных (надзорных) мероприятий регулируется 

Федеральным законом № 248-ФЗ с учетом особенностей, определенных 

Постановлением № 336. 

В соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 90 Федерального закона № 248-ФЗ в случае 

выявления при проведении контрольного (надзорного) мероприятия нарушений 

обязательных требований контролируемым лицом контрольный (надзорный) 

орган в пределах полномочий, предусмотренных законодательством Российской 

Федерации, обязан выдать после оформления акта контрольного (надзорного) 

мероприятия контролируемому лицу предписание об устранении выявленных 

нарушений с указанием разумных сроков их устранения и (или) о проведении 

мероприятий по предотвращению причинения вреда (ущерба) охраняемым 

законом ценностям, а также других мероприятий, предусмотренных 

федеральным законом о виде контроля. 

Согласно ст. 93 Федерального закона № 248-ФЗ, при наличии 

обстоятельств, вследствие которых исполнение решения невозможно в 

установленные сроки, уполномоченное должностное лицо контрольного 

(надзорного) органа может отсрочить исполнение решения на срок до одного 

года, о чем принимается соответствующее решение.   

Решение об отсрочке исполнения решения принимается уполномоченным 

должностным лицом контрольного (надзорного) органа в порядке, 

предусмотренном статьей 89 настоящего Федерального закона для 

рассмотрения возражений в отношении акта контрольного (надзорного) 

мероприятия. 

В силу ст. 89 Федерального закона № 248-ФЗ в случае несогласия с 

фактами и выводами, изложенными в акте контрольного (надзорного) 

мероприятия, контролируемое лицо вправе направить жалобу в порядке, 

предусмотренном статьями 39 - 43 настоящего Федерального закона. 

Исходя из п. 11.4 Постановления № 336 до 2030 года, в отношении 

образовательных организаций, реализующих образовательные программы 

среднего общего образования, проведение плановых контрольных (надзорных) 

мероприятий заменено проведением профилактического визита, в том числе 

предусматривающего возможность проведения осмотра, отбора проб 

(образцов), истребования документов, испытания, инструментального 

обследования, экспертизы. 

20.08.2024 Заявитель подал настоящую жалобу (ходатайство) № 

4466272209 о продлении срока исполнения Предписания от 04.12.2023 № 225. 

Из представленных вместе с настоящей жалобой (ходатайством) 

материалов, а также из материалов, имеющихся в распоряжении 

территориального отдела Управления в г. Мариинске, Мариинском, 
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Тисульском, Тяжинском и Чебулинском районах, устных пояснений законного 

представителя юридического лица Коротеевой Т.Н., следует, что иные 

выявленные нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства, 

указанные в Предписании, за исключением указанных в п. 4, устранены в 

полном объеме.  

В подтверждение этого, Заявителем представлен отчет об исполнении 

Предписания, который включает в себя наименования требований Предписания 

и информацию о ходе исполнения устранения нарушений. 

Неисполненные требования п. 4 Предписания от 04.12.2023 № 225, 

требуют значительных финансовых затрат. Однако, финансирование 

учреждения из средств бюджета недостаточное. 

Вместе с тем, Заявителем представлено гарантийное письмо за подписью 

и.о. начальника управления образования Чебулинского муниципального округа, 

согласно которому Заявителю гарантировано в срок до 30.08.2025 выделение 

денежных средств в размере 1 609 820 рублей, 00 копеек, для целей устранения 

нарушений, изложенных в п. 4 Предписания. 

Помимо изложенного, из устных пояснений законного представителя 

Заявителя следует, что проведение работ по частичному устранению данного 

нарушения запланировано на сентябрь текущего года. 

 Согласно п. 2 ч. 6 ст. 43 Федерального закона № 248-ФЗ по итогам 

рассмотрения жалобы уполномоченный на рассмотрение жалобы орган 

принимает решение об отмене решения контрольного (надзорного) органа 

полностью или частично. 

         На основании вышеизложенного и руководствуясь положениями п. 2 ч. 6 

ст. 43, ст. 93 Федерального закона № 248-ФЗ, решил: 

 

Ходатайство МБОУ «Усть-Чебулинская ООШ» о продлении срока 

исполнения предписания об устранении выявленных нарушений от 04.12.2023 

№ 225, удовлетворить. 

Предоставить МБОУ «Усть-Чебулинская ООШ» отсрочку по исполнению 

предписания от 04.12.2023 № 225 на срок – до 30.08.2025. 

 

Настоящее решение может быть обжаловано в порядке и сроки, установленные 

законодательством Российской Федерации. 

 

 

     Руководитель Управления - 

     главный государственный 

     санитарный врач      

     по Кемеровской области – Кузбассу                                           Е.С. Парамонова  
 

 

 

Решение размещено в личном кабинете контролируемого лица на едином 

портале государственных и муниципальных услуг  


	Кузнецкий пр., д. 24, г. Кемерово, 650992

